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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 27/2026 

Assunto: Requer informações sobre a participação do município em programas federais para a 

obtenção de Unidade Odontológica Móvel e os motivos que impediram a sua contemplação. 

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos e pelo cumprimento 

dos princípios constitucionais, conforme consagrado no artigo 28, XIX, da Lei Orgânica do 

Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO que as Unidades Odontológicas Móveis constituem 

importante instrumento de ampliação do acesso da população aos serviços de saúde 

bucal, especialmente em territórios com maior vulnerabilidade social ou com dificuldades 

de acesso às unidades fixas de atendimento; 

CONSIDERANDO informações obtidas por meio de resposta oficial do 

Ministério da Saúde a pedido realizado com base na Lei de Acesso à Informação, 

indicando que o município de Jacareí apresentou proposta para obtenção de Unidade 

Odontológica Móvel no âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) – 

Saúde, na rodada de 2023, porém não foi selecionado por não atender aos critérios de 

priorização estabelecidos pelo programa; 

CONSIDERANDO que, conforme a mesma manifestação do Ministério da 

Saúde, o município apresentou nova proposta em 2025, a qual foi considerada habilitada 

por atender aos critérios técnicos exigidos, porém não foi contemplada em razão da 

indisponibilidade orçamentária federal para aquela etapa; e 

CONSIDERANDO a importância de esclarecer quais medidas foram 

adotadas pelo Poder Executivo Municipal para garantir a contemplação do município em 

programas federais destinados à ampliação da infraestrutura de saúde bucal, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Quais critérios de priorização estabelecidos pelo Ministério da Saúde 

não foram atendidos pelo município na proposta apresentada para 

obtenção de Unidade Odontológica Móvel no âmbito do PAC Saúde 

em 2023? 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2. Qual secretaria ou equipe técnica foi responsável pela elaboração da 

proposta apresentada em 2023 e quais providências foram adotadas 

pela Administração Municipal após a não seleção do projeto? 

3. Quais alterações ou adequações foram realizadas na proposta 

apresentada pelo município na seleção realizada em 2025 em relação 

ao projeto apresentado anteriormente? 

4. Qual foi a pontuação obtida pelo município de Jacareí na avaliação da 

proposta apresentada em 2025 e qual posição o município ocupou no 

processo de priorização do programa? 

5. Quais medidas ou articulações institucionais têm sido realizadas pelo 

município junto ao Governo Federal para viabilizar a obtenção de 

Unidade Odontológica Móvel? 

6. Existe planejamento da Secretaria Municipal de Saúde para 

participação do município em novas seleções ou programas federais 

que disponibilizem Unidades Odontológicas Móveis? Favor detalhar. 

7. Como está estruturada atualmente a rede municipal de atendimento 

odontológico, considerando número de equipes de saúde bucal, 

unidades que realizam atendimento odontológico, cobertura estimada 

da população e eventual existência de filas de espera? 

8. Favor encaminhar cópia dos documentos relacionados às propostas 

apresentadas pelo município nos processos de seleção realizados em 

2023 e 2025. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 18 de março de 2026 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 
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